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Communiqué de presse

20 septembre 2024

Nous, membre de Ensemble Pour Protéger Nos Enfants (EPPNE), parents des enfants qui fréquentent les écoles du Québec et citoyens concernés par l’impact qu’a l’idéologie du genre sur les enfants, les familles et la société, demandons au Gouvernement du Québec :
· par respect de la Déclaration universelle des droits de l’homme, de la Charte québécoise des droits et liberté et de la Convention internationale relatives aux droits de l’enfant de ne jamais oublier que c’est aux parents que revient le rôle de premiers éducateurs de leurs enfants;
· par respect pour  son mandat, d’attendre les recommandations du Comité de sages, afin de prendre des décisions éclairées et donc de suspendre dès MAINTENANT le programme CCQ imprégné de l’idéologie du genre. Les recommandations du Comité devront bien sûr inclure et tenir compte du point de vue des parents dans tout ce qui concerne l’éducation des enfants;
· par respect des valeurs québécoises, de garder en tête l’importance du rôle central que joue la famille au sein de la société et donc l’importance d’en tenir compte lorsqu’il élabore des lois ou des programmes;
· par respect pour leur développement, de mettre un terme à l’autorisation accordée aux enfants de moins de 18 ans de prendre des bloqueurs de puberté ou de transférer de genre.
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